



Dvojezična srednja šola Lendava - Kétnyelvű Középiskola, Lendva
Kolodvorska ulica 2 e, 9220 Lendava - Lendva
Tel.: 02-5742-510 fax.: 02-5742-520
E-mail: tajnistvo-dss.lendava@guest.arnes.si
<http://www.dssl.si/>

DOPOLNITEV HIŠNEGA REDA IN HIGIENSKIH PRIPOROČIL ZA ČAS MATURE IN ZAKLJUČNEGA IZPITA

1. POTEK DELA V ŠOLI V ČASU MATURE

Dijaki in drugi kandidati bodo predhodno obveščeni o vseh postopkih in dopolnitvah hišnega reda in s higienskimi priporočili za preprečevanje okužbe epidemije COVID-19 za čas izvedbe mature in zaključnega izpita.

SPLOŠNI HIGIENSKI UKREPI/ZDRAVSTVENE OMEJITVE

Kandidat pred začetkom opravljanja spomladanskega izpitnega roka mature 2020 poda enkratno izjavo o svojem zdravstvenem stanju in se zaveže, da bo šolo nemudoma obvestil o morebitnih spremembah. Brez te izjave kandidat ne more pristopiti k opravljanju maturitetnih izpitov.

Za dijake iz skupine rizičnih oseb, ki bodo zaradi tega priprave na maturo opravljali na daljavo, je o udeležbi na maturi priporočljiv posvet z lečečim zdravnikom. Možna rešitev zanje je, da maturo pišejo v ločeni učilnici/kabinetu ali maturo opravljajo jeseni.

Ti dijaki, v kolikor bodo v spomladanskem roku pristopili k maturi, naj bodo hkrati z gradivi za maturo, predhodno obveščeni o vseh postopkih v zvezi s preprečevanjem okužbe s koronavirusom (kar so njihovi sošolci, ki so se udeležili priprav na maturo, prejeli pred pričetkom priprav).

PRIHOD DO ŠOLE IN VSTOPANJE V ŠOLSKI OBJEKT

Šola predhodno individualno na daljavo po e-pošti (eAsistentu) obvesti kandidate o razporeditvi v izpitni prostor in nadzornih učiteljih pri pisnih izpitih oz. o terminih ustnih izpitov in sestavi šolske izpitne komisije.

Informacije o maturi bodo na voljo tudi na spletni strani šole.

Kandidati s seboj prinesejo:

- pisalo in rezervno pisalo (predmetov si ne posojajo zaradi možnosti prenosa okužbe);
- masko;
- razkužilo za roke;

- vrečko, v katero bodo odložili uporabljeno masko in jo po končanem izpitu odvrgli ali odnesli v pranje domov;
- steklenico s pitno vodo in po potrebi prigrizke.

Dijaki vstopajo v šolo na glavnem vhodu, odložijo svoje stvari v garderobno omarico in se po najkrajši poti usmerijo do izpitnega prostora. Pri tem upoštevajo priporočeno varnostno razdaljo.

Telefone in druge elektronske naprave se ne pobira zaradi večje možnosti prenosa virusa pri pobiranju in delitvi telefonov. Dijaki jih lahko odložijo v garderobne omarice.

Garderobni prostori

Dijaki odložijo svoje stvari v garderobne omarice. V razred lahko prihajajo v čevljih. V garderobi je organizirano dežurstvo odrasle osebe in dezinfekcija omaric.

Učilnica

Pred začetkom pisanja izpitov je potrebno prostore temeljito prezračiti.

Vrata učilnic, kjer bodo potekali izpiti odpira in zapira nadzorni učitelj oz. član komisije.

Kandidati se ne zbirajo pred izpitnim prostorom, vstopajo posamično z upoštevanjem medsebojne varnostne razdalje. Za to poskrbi dežurni učitelj.

V učilnicah mora biti pri pisnem in ustnem delu izpitov upoštevan razmik 1,5 do 2 metra med kandidati in učitelji.

V izpitnem prostoru je praviloma lahko največ 15 kandidatov. Če obstajajo utemeljeni razlogi, je lahko v izpitnem prostoru tudi več kandidatov ob zagotavljanju ustrezne varnostne razdalje in ustreznega števila nadzornih učiteljev.

Ob vstopu kandidate nadzorni učitelj s primerne razdalje usmeri na njihovo mesto glede na sedežni red.

Osebnostne izkaznice kandidati položijo na levi zgornji rob mize, da je nadzornemu učitelju omogočen vpogled s primerne razdalje (identifikacija).

Na mizi imajo lahko kandidati le dovoljene pripomočke, zaščitno masko in vrečko zanje ter vodo.

Med opravljanjem izpita lahko kandidati masko odložijo v vrečko. Če kandidat opravlja maturo z masko na obrazu, za identifikacijo za kratek čas odmakne masko z obraza.

Zaradi specifične priprave in izvedbe aktivnosti za opravljanje 4. predmeta poklicne mature se za kandidate pri zaključnih izpitih in poklicni maturi omogoči uporaba specializiranih učilnic, delavnic, laboratorijev in računalniške opreme, ko je le-to osnova za izvedbo praktičnih izpitov. Vse navedeno se uporablja ob doslednem upoštevanju vseh predpisanih varovalnih ukrepov vezanih za preprečevanje širjenja COVID-19. Za to poskrbi mentor, ki kandidate tudi seznanja s postopkom opravljanja zagovora in jih opozori na upoštevanje pravil varstva pri delu in varovanja zdravja ter ukrepov za zaščito pred širitvijo virusa.

Med pisnim izpitom lahko z dovoljenjem in v spremstvu nadzornega učitelja izpitni prostor zapusti le po en kandidat.

Delitev gradiva/izpitnih pol

Gradivo deli nadzorni učitelj, ki si je pred tem umil ali razkužil roke, z masko na obrazu ter z minimalnim prijemanjem gradiva.

Pri ustnih izpitih se pri delu z gradivom upošteva predpisana higiena rok. Kandidati se pri izbiri ne dotikajo izpitnih listkov. Uporabljeni izpitni list se odstrani.

Pobiranje gradiva/izpitnih pol

Po zaključku izpita kandidati gradivo/izpitne pole pustijo na robu mize. Nadzorni učitelj jih pobere in vloži v namensko ovojnico. Pred in po tem si umije ali razkuži roke. V času pobiranja pol nosijo maske tako učitelj kot dijaki.

Odmor in premor v času pisnih izpitov

Kandidati med odmorom praviloma ostanejo v izpitnem prostoru. Lahko se gibljejo, vendar morajo ohraniti varnostno razdaljo.

Dovoljeni so nujni izhodi.

Rezervni nadzorni učitelji ali dežurni strokovni delavci v odmoru izpitne prostore prezračijo.

Uporaba stranišč

Sanitarije morajo biti lahko dostopne, upošteva se priporočena varnostna razdalja. Oseba, ki dijaka spremlja na stranišče, naj sledi v ustrezni razdalji.

Vsi sanitarni prostori morajo biti opremljeni z milom, razkužilom in papirnatimi brisačami.

Zapuščanje šole

Zapuščanje šole poteka postopoma, da se lahko vzdržuje primerna razdalja (pomagajo lahko dežurni na hodnikih).

Dežurstvo

V času mature in zaključnega izpita se organizira dežurstvo, ki ga izvajajo strokovni delavci in drugi zaposleni na šoli:

- strokovni delavci kot nadzorni učitelji v izpitnih prostorih,
- strokovni in drugi delavci kot nadzorni pred izpitnim prostorom, na hodnikih in pri vhodih oz. izhodih v oz. iz šole.

Po maturi

Čistilci izvajajo prezračevanje, čiščenje in razkuževanje prostorov.

Pregledovanje in ocenjevanje izpitnih pol na poklicni maturi in zaključnem izpitu

Pri delu z izpitnim gradivom se upošteva priporočena higiena rok in drugi higienski ukrepi, ki so že navedeni v splošnem hišnem redu.

Datum: 27.5.2020



Ravnateljica:

Silvija Hajdinjak Prendl